

高等教育內閣辯論引進小學英語教學

駐沙烏地阿拉伯代表處文化組提供
提供時間: 民國九十二年七月七日

掌管教育政策的高等議會討論在國內小學階段引進英語教學的計畫。由第二副理兼國防及航空部長 Sultan 親王為主席的會議，討論此主題的相關建言。他們並沒有表示何時計畫會導入，但是一名教育官員表達此項計畫是否可能在明年實施的疑慮。教育部已經從國外聘請 935 名英語師資進而實施此項計畫，但是內閣決議暫緩實施等待進一步的研究完成。教育官員已表示從國內 5837 所小學五年級引進英語課程將不會有負面效果，他們強調英語不會在犧牲其他主科如阿語和伊斯蘭科學下教授。政府為致力提供沙國人民就業機會，教育部已經決定從下一個學年度起終止所有科目國外師資的聘任，但數學和物理學除外。

教育部副部長 Khaled Al-Awad 博士表示已著手努力解決沙烏地數學和物理學教師的短缺，他並說明最近由教育部簽約的教師將持續任職至合約期滿。Al-Awad 也揭露教育部計畫終止多名各科目教師合約，這是依據國民服務法中明載外籍人士於公職任滿 10 年需解約的規定。

Al-Awad 說終止外籍師資合約的決策已經實施，以創造更多工作給沙國人民並指派沙國教師在所有教育層級任教。

資料原始出處: 原作者姓名: Staff Writer
出版物名稱: Arab News
出版時間、地點: 2003/6/18、Jeddah